
Nur 35 % der Befragten verfügen in ihrem Unter-
nehmen über eine integrierte Innovationskultur 

Interesse daran, das Kerngeschästsmodell vollständig zu überdenken

Experimentierfreudigkeit mit neuen Materialien in der Fertigung

Innovation wird vom CEO vorangetrieben

Eine unternehmensweite Innovationskultur
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Frage: Sind folgende Aspekte Teil Ihres Unternehmens? 

Nicht vorhanden In der Anfangsphase der Entwicklung

Vollständig integriertKürzlich eingeführt


